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Вставьте в приведенном тексте на места пропусков подходящие по смыслу слова из предложенно-
го списка. Выбирайте слова последовательно, мысленно вставляя их в нужной форме.
 

Такое явление, как А)______ , можно рассматривать как идеологию, поскольку она защищает ин-
тересы определенных государств и транснациональных корпораций. Оценку ей дают представители
Б)______ идеологии, которые считают, что она В) ______ развитию, демократии и свободе.
 

Слова:
1)  способствовать;
2)  консервативный;
3)  глобализация;
4)  концепция устойчивого развития;
5)  препятствовать;
6)  неолиберальный.


